
АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ  

о методической работе в МАОУ СОШ №7 г.Ивделя  

за 2019-2020 уч.год 

Методическая тема: 

С учетом приоритетных направлений, определенных Программой развития, педа-

гогический коллектив МАОУ СОШ №7 третий год работал над методической темой «Со-

временные подходы к организации образовательного процесса в условиях реализации 

стандартов второго поколения».  

Цели и задачи методической работы 
Анализ результатов образовательной деятельности и государственной итоговой ат-

тестации за последние пять лет показывает снижение качества образования и низкие ре-

зультаты ГИА. Поэтому основной целью методической работы является: повышение эф-

фективности образовательного процесса через применение современных подходов к орга-

низации образовательной деятельности, непрерывное совершенствование профессиональ-

ного уровня и педагогического мастерства. 

Задачи: 

1. повысить качество образовательной деятельности  ОУ  за счет совершенствования  

организационной  и управленческой  деятельности; 

2. развить благоприятную и мотивирующую на обучение атмосферу в образователь-

ном учреждении;  

3. создать развивающую образовательную среду на основе внедрения современных 

образовательных технологий; 

4. расширить образовательное пространство для инновационной  и научно-

исследовательской деятельности; 

2. повысить профессиональную компетентность педагогов через систему непрерыв-

ного образования, активизировать деятельность коллектива по реализации иннова-

ционных программ; 

3. развивать творческие способности детей; 

4. совершенствовать работу, направленную на сохранение и укрепление здоровья 

всех участников образовательного процесса и привить навыки здорового образа 

жизни; 

5. подготовить обучающихся к успешной сдаче ГИА. 

 

Направления методической работы 
В соответствии с поставленными целями и задачами, методическая работа осуществля-

лась по следующим направлениям: 

1. Работа с педагогическим коллективом (повышение квалификации и профессио-

нальной компетентности учителей); 

2. Различные формы методической работы по повышению профессионального ма-

стерства сотрудников образовательного учреждения. 

3. Работа предметных методических объединений; 

4. Экспериментальная и научно-исследовательская работа; 

5. Работа с мотивированными на учебную деятельность обучающимися. Работа с ода-

ренными детьми. 



Обновление содержания образования 
Деятельность методической службы направлена на разработку и внедрение нового 

содержания образования, на совершенствование деятельности педагога, повышение его 

профессионального мастерства и может включать в себя: 

 развитие мотивационной сферы личности педагогическими средствами; 

 программно-методическое обеспечение стратегических направлений деятельности 

учреждения; 

 разработку и создание учебно-методических материалов: программ, пособий, по-

ложений, тезисов, текстов лекций, бесед, планов и рекомендаций по проведению 

семинаров, учебных игр, экскурсий, активных форм обучения и т.п.; 

 представление методических рекомендаций для педагогов по организации учебно-

воспитательного процесса, по планированию деятельности, отчетности, созданию 

образовательных программ; 

 осмысление форм, методов и технологий образования; 

 создание информационного банка учебно-методической литературы. 

Система поддержки детей с особыми педагогическими потребностями 

(работа с талантливыми детьми, коррекционный блок) 
Одним из направлений Программы развития и методической работы нашей школы 

является работа с одаренными детьми. В настоящее время, учитывая ключевые направле-

ния развития общего образования, мы стремимся создать как специальную систему под-

держки сформировавшихся талантливых воспитанников и школьников, так и общую сре-

ду для проявления и развития способностей каждого ребенка, стимулирование и выявле-

ние достижений одаренных ребят. Для учета индивидуальных достижений воспитанников 

и обучающихся ведутся портфолио. 

Созданы благоприятные условия для развития талантливых детей, реализации их 

интеллектуального и творческого потенциала через оптимальную структуру дошкольного, 

школьного  и дополнительного образования, использование современных образователь-

ных технологий. 

В организации действует система целенаправленного выявления, отбора, поощре-

ния  детей, достигших высоких результатов в различных видах деятельности, стимулиру-

ется их творчество. Для проявления своих способностей школьникам предоставляет-

ся  возможность  участвовать в олимпиадах разных уровней, научных конференциях, 

творческих выставках, различных конкурсах, и других мероприятиях, поддерживающих 

творческий потенциал детей. 

Формы работы со способными и одарёнными детьми: 

1. Педагогами разработаны и внедряются индивидуальные программы работы с 

детьми с особыми образовательными потребностями. 

2. Регулярно организуются  школьные конкурсы, конференции, выставки, интел-

лектуальные и спортивные соревнования, творческие фестивали и смотры, 

праздники.   

3. Ежегодно дети принимают участие в олимпиадах, конкурсах, соревнованиях 

муниципального, регионального, российского и международного уровней. 

4. Деятельность школьного самоуправления. Здесь учащиеся могут  реализовать 

свои лидерские качества, приобрести навыки социальной практики. 

В организации используются  следующие методы диагностики: 



 диагностика способностей обучающихся (тест-анкета по определению одарённо-

сти); 

 диагностика интересов и склонностей воспитанников и обучающихся; 

 профессиональная диагностика («карта интересов» и другие). 

Специальных программ для работы с одаренными детьми в школе нет. Чаще всего 

работа с такими детьми ведется на факультативных занятиях по предметам, где учителя 

дают  им задания повышенного уровня, или на индивидуальных занятиях. 

Помимо работы с одаренными детьми, большая работа ведется с отстающими 

детьми; с детьми, имеющие трудности в обучении; с детьми «группы риска». Для работы 

с такими детьми педагоги разрабатывают индивидуальные планы ликвидации пробелов и 

коррекции знаний. 

Олимпиадно-конкурсное движение 
В 2019-2020 учебном году воспитанники и обучающиеся нашей школы участвова-

ли в различных олимпиадах, конкурсах, мероприятиях разных уровней: 

Уровень  Название  

мероприятия 

Участники  Результат участия 

Школьный уровень Конкурс «Осень, 

осень в гости про-

сим!»  

Родители и воспи-

танники дошкольно-

го образования 

Участвовало – 33 

чел., призеры – 12. 

Конкурс «Украше-

ние для мамы» 

Родители и воспи-

танники дошкольно-

го образования 

Участвовало – 15 

чел., призеры – 4. 

Конкурс «А, ну-ка 

мамы!» 

Родители и воспи-

танники дошкольно-

го образования 

Участвовало – 9 

чел., призеры – 1. 

 

 

Конкурс «Игрушка 

на Ёлку» 

Родители и воспи-

танники дошкольно-

го образования 

Участвовало – 12 

чел., призеры – 4. 

 

 

Конкурс чтецов по-

священный Дню за-

щитника Отечества 

Воспитанники до-

школьного образо-

вания 

Участвовало – 15 

чел., призеры – 9. 

 

 

Выставка стенгазет к 

23 февраля 

Воспитатели всех 

групп и воспитанни-

ки дошкольного об-

разования 

Участвовало – 42 

чел. 

 

Конкурс «Букет для 

мамы моей мамы» 

Родители и воспи-

танники дошкольно-

го образования 

Участвовало – 17 

чел., призеры – 9. 

 

 

Конкурс «Маслени-

ца, кукла-чучело» 

Родители и воспи-

танники дошкольно-

го образования 

Участвовало – 9 

чел., призеры – 1. 

 

Конкурс чтецов 

«История Победы в 

стихах» посвящен-

Воспитанники до-

школьного образо-

вания 

Участвовало – 14 

чел., призеры – 14. 

 



ного 75-летию Ве-

ликой победы. 

 

 

 

Выставка творче-

ских рисунков «День 

победы» 

 

Воспитанники до-

школьного образо-

вания 

Участвовало – 11 

чел. 

 

 

Выставка стенгазет 

«Наше здоровье, в 

наших руках» 

Родители и воспи-

танники дошкольно-

го образования 

Участвовало – 9чел. 

 

 

 

Конкурс творческих 

работ «Чудо ладо-

шки» 

Воспитанники до-

школьного образо-

вания 

Участвовало – 4 

чел., призеры – 3. 

 

Конкурс творческих 

работ «Волшебный 

пластилин» 

Воспитанники до-

школьного образо-

вания 

Участвовало – 3 

чел., призеры – 3. 

 

Конкурс «Мода из 

отходов» 

Воспитанники до-

школьного образо-

вания 

Участвовало – 3 

чел., призеры – 3. 

 

Конкурс творческих 

работ «Кто живет в 

лесу» 

Воспитанники до-

школьного образо-

вания 

Участвовало – 5 

чел., призеры – 3. 

 

 

Конкурс творческих 

работ «Игрушка 

своими руками» 

Воспитанники до-

школьного образо-

вания 

Участвовало – 3 

чел., призеры – 3. 

 

 

Выставка творче-

ских рисунков «Вес-

на глазами детей» 

 

Воспитанники до-

школьного образо-

вания 

Участвовало – 8 чел. 

 

 

Конкурс поделок из 

природных материа-

лов «Праздник уро-

жая» 

1-8 кл. Участвовало – 30, 

1 победитель, 2 при-

зера. 

Конкурс рисунков и 

поделок «Спасибо, 

осень, за дары!» 

1-4 кл. Участвовало – 25 

чел. 

Конкурс рисунков, 

посвященных Дню 

матери 

1-4 кл. Участвовало – 

28чел. 

Конкурс сочинений, 

посвященных Дню 

матери 

1-4 кл Участвовало – 10 

чел. 

Выставка рисунков 

«Здравствуй, Зи-

мушка- зима!» 

1-4 кл. Участвовало – 26 

чел. 

Конкурс «Новый год 

стучит в окно» 

1-11 кл. Диплом 1 ст. – 3,7,11 

кл. 

Диплом 2 ст. – 1,8,9 



кл. 

Диплом 3 ст. – 2, 

6,10 кл. 

Шашечный турнир, 

в рамках областного 

проекта «Будь здо-

ров!» 

2-4 кл. Участвовало – 15 

чел. 

Спортивная игра 

«Мы – веселые ре-

бята», посвященная 

Дню Защитника 

Отечества, в рамках 

областного проекта 

«Будь здоров!» 

1-4 кл. Участвовало – 72 

чел. 

Конкурс рисунков 

«Ты хочешь мира – 

помни о войне!» 

1-4 кл. Участвовало – 21 

чел. 

Смотр строя и песни 

«Вперед, мальчиш-

ки! 

2-4 кл. 3 кл. – 1 место 

2 кл. – 2 место 

4 кл. – 3 место 

УЧИ.РУ. Олимпиада 

«Заврики» 

4 кл. Участвовало – 2 

чел., 1 призер 

УЧИ.РУ. Игра «Счет 

на лету» 

4 кл. Участвовало – 1 че-

ловек, победитель – 

1. 

УЧИ.РУ. Образова-

тельный марафон 

«Супергонка» 

1-11 кл Участвовало – 94 

чел. 

1 место – 6 кл 

2 место – 5 кл 

3 место – 7 кл 

УЧИ.РУ. Всероссий-

ская олимпиада по 

математике для 5-11 

классов 

5-11 кл Участвовало – 37 

Победителей – 6 

Призеров - 7 

УЧИ.РУ. Всероссий-

ская олимпиада 

школьников по ин-

форматике (школь-

ный этап), 7-11 кл 

7-11 кл. Участвовало: 9 чел. 

Призеры – 2, побе-

дители - 1 чел. 

 

УЧИ.РУ. Образова-

тельный марафон 

«Соня в стране зна-

ний» 

1-11 кл. Участвовало – 132 

чел. 

1 место – 5 кл 

2 место – 4 кл 

3 место – 6 кл 

УЧИ.РУ. Образова-

тельный марафон 

«Весеннее пробуж-

дение» 

1-11 кл Участвовало – 74 

чел. 

1 место – 9 кл 

2 место – 11 кл 

3 место – 5 кл 

Всероссийская 

олимпиада школь-

ников в Свердлов-

4-11 кл Участвовало всего – 

126 обучающихся, 

из них победителей 



ской области 

(школьный этап) 

и призёров - 89 

Всероссийский кон-

курс сочинений 2019 

(школьный этап) 

5-11 кл. Участвовало – 12 

чел., призеры - 6 

Конкурс чтецов 

«Живая классика» 

(школьный этап) 

5-11 кл. Участвовало – 5 

чел., призеры – 3. 

Конкурс чтецов 

произведений мало-

известных авторов 

Вов «Память вели-

кая» 

5-11 кл. Участвовало – 25 

чел., призеры – 3. 

Президентские со-

стязания 

1-11 кл Участвовало – 179 

чел. 

Конкурс эссе «Есть 

такая профессия – 

Родину защищать» 

6-8 кл. Участвовало – 3 чел. 

Чтение стихотворе-

ний собственного 

сочинения «Свобод-

ный стих» 

6-9 кл. Участвовало – 45 

чел. 

Творческий проект 

«Шаги в науку» 

5-11 кл. Участвовало – 36 

чел. 

Творческий проект 

«Моя мечта на алых 

парусах» 

6-9 кл. Участвовало – 6 чел. 

Конкурс стихов о 

родном крае 

6-9 кл Участвовало – 19 

чел. 

Выставка детских 

рисунков «Осенняя 

палитра» 

5-9 кл. Участвовало – 18 

чел. 

Выставка рисунков 

«Зимушка-зима!» 

5-9 кл. Участвовало – 36 

чел. 

Конкурс рисунков 

«Школьные фанта-

зии» 

5-8 кл. Участвовало – 63 

чел. 

Спортивный кон-

курс «Тинейджер», в 

рамках областного 

социально-

педагогического 

проекта «Будь здо-

ров!» 

5-8 кл. Участвовало – 83 

чел. 

Спортивные состя-

зания по дартсу, в 

рамках областного 

проекта «Будь здо-

ров!» 

2-8 кл. Участвовало – 35 

чел 

Спортивные состя-

зания по волейболу, 

в рамках областного 

4-8 кл. Участвовало – 30 

чел 



социально-

педагогического 

проекта «Будь здо-

ров!» 

Большая переменка 

«Крестики-нолики», 

в рамках областного 

социально-

педагогического 

проекта «Будь здо-

ров!» 

1-7 кл.  

«Веселые старты», в 

рамках областного 

социально-

педагогического 

проекта «Будь здо-

ров!» 

1-4 кл.  

Всероссийский день 

забега «Кросс 

Нации» 

1-11 кл., дошколь-

ники 

Участвовало – 185 

чел 

Всероссийский день 

«Лыжня России» 

1-11 кл. Участвовало – 178 

чел. 

Муниципальный 

уровень 

Конкурс «Наряд для 

главной Ёлки» 

Воспитанники до-

школьного образо-

вания 

Участвовало -2 чел. 

 

 

 

Конкурс «Рукавички 

Деда Мороза» 

Воспитанники до-

школьного образо-

вания 

Участвовало -6 чел. 

 

 

 

Конкурс «#Засвети-

сьИвдель» 

Воспитанники до-

школьного образо-

вания 

Участвовало – 2 

чел., призеры – 2. 

Осенний кросс 4 кл 3 место 

Соревнования по 

дартсу среди школ 

города 

9 кл 2 место 

Всероссийская 

олимпиада школь-

ников в Свердлов-

ской области (муни-

ципальный этап) 

7-11 кл Участвовало –  40 

обучающихся, при-

зёров - 4 

Всероссийский кон-

курс сочинений 2019 

(муниципальный 

этап) 

5-11 кл. Участвовало – 6 чел. 

1 место – 3 

2 место – 2  

Конкурс чтецов 

«Живая классика» 

(муниципальный 

этап) 

5-11 кл. Участвовало – 3 чел. 

3 место - 2 

Конкурс видео-

фильмов, в рамках 

7 кл 2 место 



областного социаль-

но-педагогического 

проекта «Будь здо-

ров!» 

Муниципальный 

этап областного со-

циально-

педагогического 

проекта «Будь здо-

ров!» 

7 кл 1 место 

Рождественские об-

разовательные чте-

ния «Великая Побе-

да: наследие и 

наследники» 

2-4 кл Участвовало – 10 

чел 

Муниципальный 

конкурс детского 

рисунка и декора-

тивно-прикладного 

творчества на тему 

«Уральские сказы 

П.П.Бажова» 

2-8 кл Участвовало – 9 чел. 

Диплом 1 ст. – 1  

Диплом 2 ст. - 3 

Муниципальный 

детский конкурс ри-

сунков «Спорт гла-

зами детей», посвя-

щенный Федераль-

ному проекту 

«Спорт – норма 

жизни» 

2-4 кл Участвовало – 10 

чел 

1 место – 2 

2 место – 6  

Конкурс чтецов 

«Уральские зори» 

5-8 кл Участвовало – 4  

Конкурс-викторина 

«Умники и умницы-

2019», посвященно-

го 140-летию 

П.П.Бажова 

5-9 кл Участвовало – 3  

Ученик года Обучающийся 11 

класса 

3 место 

Первый открытый 

творческий конкурс 

«Две звезды» 

1-11 кл Участвовало – 5 

3 место - 1 

Литературный кон-

курс в рамках Му-

ниципального этапа 

областного социаль-

но-педагогического 

проекта «Будь здо-

ров!» 

7 кл 1 место 

Акция «Окна Побе-

ды» 

7,11 кл  

Конкурс «Наряд для 1-11 кл. Призеры - 3 



главной елки» 

Творческий конкурс 

декоративно-

прикладного творче-

ства «Руковицы Де-

да Мороза» 

1-11 кл Участвовало – 18 

человек 

1 место - 2 

Конкурс декоратив-

но-прикладного ис-

кусства «Есть па-

мять, которой не бу-

дет конца» 

 Диплом 1 степени 

Брейн-ринг посвя-

щенный Году Памя-

ти и Славы 

 3 место 

Политическая игра 

«Ум политики» 

 2 место 

КВИЗ-игра «День 

знаний» 

 2 место 

Региональный  

уровень 

Фестиваль-конкурс 

детского творчества 

«Уральский звон» 

1-11 кл Участвовало – 3 

2 место - 2 

Областной художе-

ственный конкурс 

«Нарисуй свои пра-

ва» 

 Участвовало – 3 

 

V Открытый кубок 

Екатеринбурга по 

математическим бо-

ям 

Команда 8-9 кл Участие  

Открытый турнир 

юных математиков 

Команда 7-9 кл В личном зачете – 3 

место 

Федеральный  

уровень 

Всероссийская 

олимпиада школь-

ников «Умники Рос-

сии» 

1-11 кл Участвовало 107 

чел, призеров – 85. 

Всероссийская обра-

зовательная акция 

«Урок цифры» 

1-11 кл Участвовало - 202 

Дистанционная 

олимпиада по мате-

матике «Инфоурок» 

осенний сезон 

6-11 кл Участвовало – 16 

Призеры - 5 

III Всероссийский 

дистанционный кон-

курс «Старт» (мате-

матика) 

6-11 кл. Участвовало – 14 

чел., призеры – 9. 

Всероссийская 

олимпиада по ФГОС 

«Новые знания» 

2-4 кл. Участвовало – 25, 

призеры -7 

X Всероссийский 

конкурс для детей и 

молодежи «Свобода 

5-11 кл. 1 место - 4 

 



творчества» 

Международный 

уровень 

XVI Международная 

олимпиада по осно-

вам наук  

5-11 кл. Участвовало: 

1 этап - 41 чел, при-

зеры – 39. 

2 этап – 41, призеры 

– 39. 

3 этап – 41, призеры 

– 31. 

Международный ди-

станционный кон-

курс «Олимпис» 

(Весенняя сессия) 

1-11 кл Участвовало 75 чел., 

призеров - 69 

Международный 

конкурс рисунков 

«Краски Победы» 

1-11 кл Участвовало – 13, 

призеры - 9 

 

Кадрово-ресурсное обеспечение образовательного процесса,  

развитие учительского потенциала 
Были выбраны различные формы для повышения профессионального мастерства 

педагогов: семинары, методическая учеба, методические совещания, открытые уроки и 

внеурочные занятия, мастер-классы, обмен опытом работы,   индивидуальные беседы по 

организации и проведению уроков. 

В течение учебного года 26 педагогов прошли курсы повышения квалификации и 

курсы профессиональной переподготовки по следующим образовательным программам: 

№ 

п/п 

Ф И О  Место прохожде-

ния курсов 

Образовательная программа  курсов 

2019-2020  уч.г.  

1 Белендир Анастасия       Ива-

новна, музыкальный руководи-

тель, воспитатель, б/к 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 

2 Боголей Людмила  

Ивановна, учитель, СЗД 

ООО 

«УПЦ«Технологи

я», г.Екатеринбург 

Федеральный государственный стандарт 

среднего общего образования: организа-

ция и содержание учебного процесса, 16 

ч. 

3 Васькина Ольга Анатольевна, 

воспитатель, 1КК 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 

НФГАОУ ДОП СО 

«ИРО» 

«Развитие профессиональных компетен-

ций педагогов по обучению детей навы-

кам безопасного поведения на дорогах с 

учетом положений Профессионального 

стандарта педагога, Федерального госу-

дарственного образовательного стандар-

та», (16 часов). 

4 Гриценко Екатерина 

Александровна, зам.директора 

по ВР, учитель, 1КК 

Московский ин-

ститут професси-

ональной пере-

подготовки и по-

вышения квали-

фикации педаго-

гов, г.Москва 

Современные методы преподавания ис-

тории в условиях реализации ФГОС 

ООО и СОО, 72 ч. 



Московский ин-

ститут професси-

ональной пере-

подготовки и по-

вышения квали-

фикации педаго-

гов, г.Москва 

Деятельность педагога при организации 

работы с обучающимися с ограничен-

ными возможностями здоровья (ОВЗ) в 

соответствии с ФГОС, 72 ч. 

ООО 

«УПЦ«Технологи

я», г.Екатеринбург 

Федеральный государственный стандарт 

среднего общего образования: организа-

ция и содержание учебного процесса, 16 

ч. 

ООО «Центр ин-

новационного об-

разования и вос-

питания», 

г.Саратов 

Организация деятельности педагогиче-

ских работников по классному руковод-

ству, 17 ч 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 

5 Епифанова Анна Алексеевна, 

воспитатель, б/к 

г. Смоленск «ООО 

Инфоурок» 

«Инновационные подходы к организа-

ции социально - личностного развития 

детей дошкольного возраста в соответ-

ствии с ФГОС», (144 часа) 

6 Ерхова Наталья  

Александровна,  

учитель, 1КК 

Образовательное 

учреждение Фонд 

«Педагогический 

университет 

«Первое сентяб-

ря», г.Москва 

Как научить решать задачи с параметра-

ми, 72 ч. 

Московский ин-

ститут професси-

ональной пере-

подготовки и по-

вышения квали-

фикации педаго-

гов, г.Москва 

Математика: подготовка к сдаче ЕГЭ в 

условиях реализации ФГОС СОО, 72 ч. 

ООО 

«УПЦ«Технологи

я», г.Екатеринбург 

Федеральный государственный стандарт 

среднего общего образования: организа-

ция и содержание учебного процесса, 16 

ч. 

ООО «Центр ин-

новационного об-

разования и вос-

питания», 

г.Саратов 

Организация защиты детей от видов ин-

формации, распространяемой посред-

ством  сети «Интернет», причиняющий 

вред здоровью и (или) развитию детей, а 

также не соответствующей задачам об-

разования, в образовательных организа-

циях, 16 часов 

ООО «Центр ин-

новационного об-

разования и вос-

питания», 

г.Саратов 

Организация деятельности педагогиче-

ских работников по классному руковод-

ству, 17 ч 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 



7 Есаулкова Марина  

Анатольевна,  

зам.директора по УР, учитель 

1КК 

ООО «УПЦ «Тех-

нология», 

г.Екатеринбург 

Федеральный государственный стандарт 

среднего общего образования: организа-

ция и содержание учебного процесса, 16 

ч. 

ГАОУ ДПО СО 

«ИРО», 

г.Екатеринбург 

Подготовка организаторов ЕГЭ, ОГЭ. 

Вариативный модуль №4 (для руководи-

телей ППЭ и тьюторов), 16 ч. 

ООО «Центр ин-

новационного об-

разования и вос-

питания», 

г.Саратов 

Организация деятельности педагогиче-

ских работников по классному руковод-

ству, 17 ч 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 

8 Есаулкова Мария Петровна, 

воспитатель, 1КК 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 

г. Смоленск «ООО 

Инфоурок» 

«Инновационные подходы к организа-

ции социально - личностного развития 

детей дошкольного возраста в соответ-

ствии с ФГОС», (144 часа) 

9 Зубова Ирина Егоровна, педа-

гог-библиотекарь, б/к 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 

10 Корницкая Анна Анатольевна , 

учитель, 1КК 

ООО «Мульти-

урок», г.Смоленск 

Исследовательская деятельность уча-

щихся, 72 ч 

ООО «Центр ин-

новационного об-

разования и вос-

питания», 

г.Саратов 

Организация деятельности педагогиче-

ских работников по классному руковод-

ству, 17 ч 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 

11 Курочкина Ирина Петровна, 

воспитатель, 1КК 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 

г. Смоленск «ООО 

Инфоурок» 

«Познавательное и речевое развитие де-

тей дошкольного возраста в условиях 

реализации ФГОС ДО», (108 часов) 

12 Курбатова Любовь Юрьевна, 

воспитатель, 1КК 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 

г. Смоленск «ООО 

Инфоурок» 

«Познавательное и речевое развитие де-

тей дошкольного возраста в условиях 

реализации ФГОС ДО», (108 часов) 

13 Кутюхина Ольга Ярославовна, 

учитель, 1КК 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

Оказание первой помощи, 36 ч. 



г.Екатеринбург 

ООО «Центр ин-

новационного об-

разования и вос-

питания», 

г.Саратов 

Организация деятельности педагогиче-

ских работников по классному руковод-

ству, 17 ч 

14 Мальцева Наталья Сергеевна, 

учитель, 1КК 

ООО «УПЦ «Тех-

нология», 

г.Екатеринбург 

Федеральный государственный стандарт 

среднего общего образования: организа-

ция и содержание учебного процесса, 16 

ч. 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 

15 Мельникова Светлана Михай-

ловна, учитель, 1КК 

ООО «Агенство 

информационных 

и социальных 

технологий»  

УЦ «Всеобуч» 

Оказание первой помощи обучающимся 

в образовательной организации,  

24 ч. 

ООО «Центр ин-

новационного об-

разования и вос-

питания», 

г.Саратов 

Организация деятельности педагогиче-

ских работников по классному руковод-

ству, 17 ч 

16 Пентегова Тамара Николаевна, 

учитель, СЗД 

ООО «УПЦ «Тех-

нология», 

г.Екатеринбург 

Федеральный государственный стандарт 

среднего общего образования: организа-

ция и содержание учебного процесса, 16 

ч. 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 

17 Подшивалова Татьяна Иванов-

на, директор, учитель 1КК 

ООО «УПЦ «Тех-

нология», 

г.Екатеринбург 

Федеральный государственный стандарт 

среднего общего образования: организа-

ция и содержание учебного процесса, 16 

ч. 

ГАОУ ДПО СО 

«ИРО», 

г.Екатеринбург 

Подготовка организаторов ЕГЭ, ОГЭ. 

Модуль №3 членов ГЭК, лиц, уполно-

моченных в доставке, хранении, выдаче 

экзаменационных материалов, 16 ч. 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 

18 Полозова Наталья Игоревна, 

учитель 1КК 

ООО «УПЦ «Тех-

нология», 

г.Екатеринбург 

Федеральный государственный стандарт 

среднего общего образования: организа-

ция и содержание учебного процесса, 16 

ч. 

ООО «Центр ин-

новационного об-

разования и вос-

питания», 

г.Саратов 

Организация деятельности педагогиче-

ских работников по классному руковод-

ству, 17 ч 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 



19 Салихова Гюлфира Заминудов-

на, воспитатель, б/к 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 

г. Смоленск «ООО 

Инфоурок» 

«Инновационные подходы к организа-

ции социально - личностного развития 

детей дошкольного возраста в соответ-

ствии с ФГОС», (144 часа) 

20 Самсонова Вера Александров-

на, учитель, СЗД 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 

ГАОУ ДПО СО 

«ИРО»  

г.Екатеринбург, 

2020 

Подготовка экспертов территориальных 

представительств региональных пред-

метных комиссий, обучение с использо-

ванием ДОТ (24 ч.) 

21 Селиванова Лариса Викторов-

на, учитель, 1КК 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 

ООО «Центр ин-

новационного об-

разования и вос-

питания», 

г.Саратов 

Организация деятельности педагогиче-

ских работников по классному руковод-

ству, 17 ч 

22 Селиверстова Любовь Василь-

евна, зам.директора по ДО 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 

г. Смоленск ООО 

«Инфоурок» 

«Менеджмент в ДОО», (144 часа)      

 

ФГБОУВО «Рос-

сийская академия 

народного хозяй-

ства и государ-

ственной службы 

при Президенте 

РФ».   

«Управление в сфере образования»,(120 

часов)  

23 Тимофеева Наталья Андреевна, 

учитель, б/к 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 

ООО «Центр ин-

новационного об-

разования и вос-

питания», 

г.Саратов 

Организация деятельности педагогиче-

ских работников по классному руковод-

ству, 17 ч 

24 Томашова Александра 

Альбертовна, старшая вожатая, 

СЗД, учитель, б/к 

ООО «Инфо-

урок»,  

г. Смоленск 

Организация работы с обучающимися с 

ограниченными возможностями здоро-

вья (ОВЗ) в соответствии с ФГОС, 72 ч. 

НТФ ГАОУ ДПО 

СО «ИРО», 

г.Нижний Тагил 

Развитие профессиональных компетен-

ций педагогов по обучению детей навы-

кам безопасного поведения на дорогах с 

учетом положений  Профессионального 

стандарта педагога, ФГОС, 16 ч. 

ООО 

«УПЦ«Технологи

Федеральный государственный стандарт 

среднего общего образования: организа-



я», г.Екатеринбург ция и содержание учебного процесса, 16 

ч. 

ООО «Центр ин-

новационного об-

разования и вос-

питания», 

г.Саратов 

Организация деятельности педагогиче-

ских работников по классному руковод-

ству, 17 ч 

ООО «Центр ин-

новационного об-

разования и вос-

питания», 

г.Саратов 

Основы обеспечения информационной 

безопасности детей, 22 часа 

ООО «Центр ин-

новационного об-

разования и вос-

питания», 

г.Саратов 

Профилактика коронавируса, гриппа и 

других острых респираторных вирусных 

инфекций в общеобразовательных орга-

низациях, 16 часов 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 

25 Фролова Светлана Сергеевна, 

старший воспитатель, инструк-

тор по физической культуре, 

1КК 

ООО 

«УПЦ«Технологи

я», г.Екатеринбург 

Федеральный государственный стандарт 

среднего общего образования: организа-

ция и содержание учебного процесса, 16 

ч. 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 

г. Смоленск ООО 

«Инфоурок». 

«Методическое обеспечение дошкольно-

го образования в условиях реализации 

ФГОС», (72 часа); 

НФГАОУ ДОП 

СО «ИРО»; 

«Развитие профессиональных компетен-

ций педагогов по обучению детей навы-

кам безопасного поведения на дорогах с 

учетом положений Профессионального 

стандарта педагога, Федерального госу-

дарственного образовательного стандар-

та»,(16 часов); 

АНО «Нацио-

нальный исследо-

вательский инсти-

тут дополнитель-

ного образования 

и профессиональ-

ного обучения» 

«Детский фитнес в работе с детьми 

старшего дошкольного  и младшего 

школьного возраста», (108 часов). 

 

26 Шелгачева Анжелика 

Михайловна,  

учитель, 1 КК 

ООО «ЗНАНИО» 

г.Смоленск 

 

Применение наглядного метода в обуче-

нии физической культуре как требова-

ние ФГОС, 72 ч. 

ООО «ЗНАНИО» 

г.Смоленск 

 

КПП: «Изобразительное искусство. Ме-

тодологические основы педагогической 

деятельности по проектированию и реа-

лизации образовательного процесса в 

соответствии с ФГОС (300ч) 

ООО «УПЦ «Тех-

нология», 

г.Екатеринбург 

Федеральный государственный стандарт 

среднего общего образования: организа-

ция и содержание учебного процесса, 16 



ч. 

ООО «Москов-

ский институт 

профессиональ-

ной переподго-

товки и повыше-

ния квалификации 

педагогов», 

г.Москва 

КПП: Преподавание технологии в обра-

зовательной организации, 270 ч. 

ГАОУ ДПО СО 

«ИРО», 

г.Екатеринбург 

Подготовка организаторов ЕГЭ, ОГЭ. 

Модуль №3 членов ГЭК, лиц, уполно-

моченных в доставке, хранении, выдаче 

экзаменационных материалов, 16 ч. 

ООО «Центр ин-

новационного об-

разования и вос-

питания», 

г.Саратов 

Организация деятельности педагогиче-

ских работников по классному руковод-

ству, 17 ч 

ООО «Высшая 

школа админи-

стрирования» 

г.Екатеринбург 

Оказание первой помощи, 36 ч. 

 

В 2019-2020 уч.году все педагоги, работающие в 10-11 классах, прошли курсы по-

вышения квалификации по ФГОС СОО, все (кроме двух) педагоги прошли курсы по пер-

вой мед.помощи, по ФГОС ОВЗ - 2 чел.  

Аттестацию по повышению квалификации в 2019-2020 учебном году прошел 1 пе-

дагог на подтверждение 1 квалификационной категории. 

 

Участие педагогов в олимпиадах, конкурсах, семинарах, конференциях: 

ФИО педагога Мероприятие  Результат  

участия 

Школьный уровень 

Педагоги ДО Семинар «Профессиональный стандарт педагога 

«Воспитатель», МАОУ СОШ №7 г.Ивделя 

Слушатели 

Педагоги ДО Смотр-конкурс «Развивающая предметно-

пространственная среда в группах», МАОУ СОШ 

№7 г.Ивделя 

Участие  

 

Педагоги ДО Смотр-конкурс «Лучшее пособие для развития 

мелкой моторики рук», МАОУ СОШ №7 

г.Ивделя 

Участие  

 

Педагоги ДО Творческий конкурс на лучший зимний участок 

«Лучший зимний - развивающий участок», 

МАОУ СОШ №7 г.Ивделя 

Участие  

Есаулкова М.А. Образовательная платформа УЧИ.ру, Программа 

«Активный учитель» 

1 место, диплом 

Есаулкова М.А., 

Ерхова Н.А.,  

Шелгачева А.М. 

Всероссийская образовательная акция «Урок 

цифры»: 

Урок цифры «Сети и облачные технологии» 

Урок цифры «Персональные помощники» 

 

Муниципальный уровень 

- - - 



Региональный уровень 

Гриценко Е.А. 1. Семинар «Организационно-техническое обеспече-

ние процессов ГИА» ИРО г. Екатеринбург 

2.Вебинар «Профилактика употребления психоактив-

ных веществ у детей и подростков» ГБУ СО 

«ЦППМиСП «Ресурс» 

3.Вебинар «По вопросам проведения в 2019-2020 

уч.году СПТ» ГБУ СО «ЦППМиСП «Ресурс» 

4.Онлайн – курс «Основы волонтерства для начина-

ющихся Университет добро РФ 

5.Веб-семинар «Организационно-

технологические вопросы подготовки и проведе-

ния итогового сочинения (изложения)», ГАОУ 

ДПО СО «ИРО» и ЦОИ, 20.11.2019 г. 

6. Вебинар «Организационно-техническое обес-

печение итогового собеседования в 9 классах», 

ГАОУ ДПО СО «ИРО», 07.02.2020 г. 

Участие  

Томашова А.А. 1.Семинар «Особенности проектирования программ 

отдыха и оздоровления детей»  Г. Серов 

2.Семинар «Актуальные вопросы организации мето-

дической работы по профилактике дорожно-

транспортного травматизма обучающихся» Г. Екате-

ринбург 

3.Семинар «Меры безопасности на пожарах и водных 

объектах, предупреждение несчастных случаев и ги-

бели несовершеннолетних» ИРО 

4.Вебинар по вопросам организации деятельности 

ЮИД», юидроссии.рф 

Участие  

Есаулкова М.А. Веб-семинар «Организационно-технологические 

вопросы подготовки и проведения итогового со-

чинения (изложения)», ГАОУ ДПО СО «ИРО» и 

ЦОИ, 20.11.2019 г. 

Участие  

Вебинар «Организационно-техническое обеспе-

чение итогового собеседования в 9 классах», 

ГАОУ ДПО СО «ИРО», 07.02.2020 г. 

Обучающий семинар «Организация работы педа-

гогов с одаренными детьми в массовой школе», 

ГАОУ ДПО СО «ИРО», 27.05.2020 г. 

Подшивалова Т.И. Веб-семинар «Организационно-технологические 

вопросы подготовки и проведения итогового со-

чинения (изложения)», ГАОУ ДПО СО «ИРО» и 

ЦОИ, 20.11.2019 г. 

Участие  

Федеральный уровень 

Беллендир А.И. VII Всеросийский онлайн форур-конференция 

«Воспитатели России»: «Здоровые дети- здоровое 

будущее» 2020г., ВОО «Воспитатели России», г. 

Москва  

Сертификат участ-

ника 

Курс вебинаров по проблемам дошкольного об-

разования «Воспитатели России», 09.02.2020 г., 

ВВО «Воспитатели России,  г.Москва 

Сертификат участ-

ника 

Курочкина И.П. VII Всеросийский онлайн форур-конференция 

«Воспитатели России»: «Здоровые дети- здоровое 

будущее» 2020г., ВОО «Воспитатели России», г. 

Москва 

Сертификат участ-

ника 



Курс вебинаров по проблемам дошкольного об-

разования «Воспитатели России», 09.02.2020 г., 

ВВО «Воспитатели России,  г.Москва 

Сертификат участ-

ника 

Фролова С.С.  VII Всеросийский онлайн форур-конференция 

«Воспитатели России»: «Здоровые дети- здоровое 

будущее» 2020г., ВОО «Воспитатели России», г. 

Москва 

Сертификат участ-

ника 

Васькина О.А. Курс вебинаров по проблемам дошкольного об-

разования «Воспитатели России», 09.02.2020 г., 

ВВО «Воспитатели России,  г.Москва 

Сертификат участ-

ника 

 

Селиверстова Л.В. Курс вебинаров по проблемам дошкольного об-

разования «Воспитатели России», 09.02.2020 г., 

ВВО «Воспитатели России,  г.Москва 

Сертификат участ-

ника 

 

Гриценко Е.А. 1.Вебинар: Профилактика девиантного (отклоняюще-

гося) поведения у подростков Пед. Университет 

«Первое сентября», 18.05.2020 

2.Вебинар «Профилактика девиантного поведения 

несовершеннолетних в системе образования: актуаль-

ные проблемы, пути решения» ФГБНУ 

«ЦПВиСППДМ» 

3.Вебинар «Эктремизм в подростково-молодежной 

среде: профилактика и противодействие» ООО «Зна-

нио» 

Сертификаты 

участника 

 

Шелгачева А.М. 1.Всероссийский веб-семинар 

 «Вопросы профилактика буллинга в образовательный 

оганизации», Южно-уральский инновационный обра-

зовательный центр, 14.12.2019 

2.Онлайн-конференция «Роль спорта в формировании 

здорового поколения в современном мире» Инфоурок 

Сертификаты 

участника 

 

Ерхова Н.А. Вебинар. ЕГЭ – 2020. Сравнительный анализ итогов 

ЕГЭ по математике прошлых лет. Рекомендации по 

подготовке к сдаче профильного уровня. Издатель-

ский дом «Первое сентября», Москва, 13 сентября 

2019г. 

Свидетельство Рег. 

№ WB –C -214589 

Вебинар. Математический домкрат и олимпиадная 

математика в начальной и средней школе на уроках и 

вне уроков. Издательский дом «Первое сентября» , 

Москва, 1 ноября 2019г. 

Свидетельство Рег. 

№ WB – 224625 

Вебинар. Учитель имеет право. Какие виды работ пе-

дагога можно считать принудительным трудом? Изда-

тельский дом «Первое сентября» , Москва, 14 ноября 

2019г. 

Свидетельство Рег. 

№ WB – 227146 

Вебинар. Новые возможности использования плат-

формы Учи.ру(функции ЛК учителя и ученика, подго-

товка к ЕГЭ/ОГЭ, тесты). Издательский дом «Первое 

сентября» , Москва, 25 декабря 2019г. 

Свидетельство Рег. 

№ WB –C -240604 

Вебинар. Подготовка к ОГЭ по математике и интерак-

тивное обучение алгебре в средней школе при помо-

щи платформы Учи.ру. Издательский дом «Первое 

сентября» , Москва, 31 января 2020 г. 

Свидетельство Рег. 

№ WB –C -252811 

Вебинар. Проектно – исследовательская деятельность 

в условиях дистанта на примере происходящего сей-

час в массовой школе. Мастер – класс. Издательский 

дом «Первое сентября» , Москва, 11 апреля 2020 г. 

Свидетельство Рег. 

№ WB –C -289603 

Вебинар « Межрегиональная конференция(планёрка) Сертификат № 



для родителей и учителей» . Школа – наше дело 308045 

Вебинар  Межрегиональная планёрка для родителей и 

учителей. Школа – наше дело. Издательский дом 

«Первое сентября» , Москва, 14 мая 2020 г 

Сертификат № 

318641 

Онлайн – конференция «Профессиональная траекто-

рия: «от школы к вузу» : что должен знать и уметь 

специалист новой генерации», УЦ «Инфоурок»,  

г.Смоленск, 19-21 мая 2020 г 

Свидетельство № БУ 

11557244 

Всероссийское профессиональное тестирование ра-

ботников образования «Диагностика и развитие учеб-

ной мотивации современного школьника», Центр ро-

ста талантливых детей и педагогов(ЦРТДП) «Эйн-

штейн» СМИ ЭЛ № ФС77 – 69923 от 27 августа 2019 

Свидетельство 

участника  Серия ВТ 

№ 2019119 

 Всероссийская олимпиада «Педагогический успех» в 

номинации «Дистанционное образование на совре-

менном этапе», Сетевое издание «Педагогический 

успех», 11.05.2020 

2 место, диплом 

Есаулкова М.А. IV Всероссийская педагогическая онлайн-

конференция «ЦИФРА:инвестиции в педагога»:  

Программирование для всех: метакомпетенция 21 

века, Портал «УЧИТЕЛЬ.CLUB»,Корпорация 

«Российский учебник», 05.11.2019 г. 

Сертификат участни-

ка 

Всероссийский веб-семинар «Вопросы профилак-

тики буллинга в образовательной организации», 

Южно-уральский инновационный образователь-

ный центр, 17.12.2019 г. 

Свидетельство уча-

стия 

Медианар «Девиантное поведение детей и под-

ростков: основные формы, факторы и профилак-

тические меры», ООО «ЗНАНИО», 22.05.2020 г. 

Свидетельство уча-

стия 

Медианар «Современные образовательные тех-

нологии в реализации ФГОС: технология про-

блемного обучения», ООО «ЗНАНИО», 

22.05.2020 г. 

Свидетельство уча-

стия 

Корницкая А.А. Педагогическое тестирование «Девиантное 

поведение детей и подростков: основные формы, 

факторы и профилактические меры», ООО 

«ЗНАНИО», 2019 

Сертификат отличия 

I степени 

Свид.гос.регистрации  
№ 017705391от 

14.11.2019 

Медианар «Проявление девиантного поведения у де-

тей и подростков. Профилактика и коррекция девиа-

ции в условиях образовательного учреждения», ООО 

«ЗНАНИО», 2019 

Свидетельство 

Свид.гос.регистрации 

№ 017705391 

от 02.11.2019г 

Вебинар «Компьютерная методика профилактики и 

коррекции дисграфии «Море словесности», Студия 

«ВиЭль», г.С.-Петербург, 05.12.2019 

 

 

Тематика административных совещаний, методических заседаний, тем 

самообразования и пед.советов 

В этом учебном году были проведены заседания педсоветов со следующей 

тематикой:  

1. Анализ работы школы в 2018-2019 учебном году. Перспективы развития ОУ в 

2019-2020 учебном году, в условиях  реализации ФГОС НОО и ООО (август) 



2. Итоги образовательной деятельности за четверть (ноябрь, январь, апрель) 

3. Разработка и утверждение образовательной программы ФГОС СОО на 2020-2022 

учебные года. Оценка условий для реализации ООП ФГОС СОО. 

4. Об окончании учебного процесса и переводе обучающихся (май) 

 

 

А также семинары по темам: 

1. Применение образовательных технологий в преподавании предметов 

естественнонаучного цикла.  

2. Повышение качества образования – главная задача образовательного учреждения. 

Анализ и перспективы развития. 

 

В образовательной организации действуют  пять методических объединений: 

 МО педагогов дошкольного обучения – руководитель Фролова С.С. 

 МО учителей начальных классов - руководитель Кутюхина О.Я. 

 МО учителей гуманитарного цикла – руководитель, Боголей Л.И. 

 МО учителей естественно-научного цикла – руководитель Мальцева Н.С.. 

 МО классных руководителей – руководитель Гриценко Е.А. 

 

В соответствии с методической темой ОУ  были выбраны темы школьных методиче-

ских объединений:  

МО педагогов дошкольного образования – «Использование проектной деятельности в по-

знавательно – речевом развитии воспитанников»; 

МО учителей начальных классов – «Создание условий для получения качественного об-

разования учащихся с различными образовательными  потребностями»; 

МО учителей гуманитарного цикла – «Личностно-ориентированный подход в обучении 

и воспитании»; 

МО учителей естественно-математического цикла – «Использование современных 

педагогических технологий в обучении для повышения качества образовательного и вос-

питательного процессов»; 

МО классных руководителей – «Профессиональная мобильность классного руководителя 

как условие эффективности воспитания и развития конкурентноспособной личности». 

Главной задачей методических объединений  являлось оказание помощи  педагогам 

в совершенствовании их педагогического мастерства.  Каждое методическое объединение 

имеет свой план работы, в соответствии с темой и целью методической работы школы.       

На заседаниях школьных методических объединений обсуждались следующие во-

просы: 

 знакомство с  планом работы на учебный год;  

 работа с образовательными стандартами;  

 согласование календарно-тематических планов;  

 преемственность в работе дошкольного образования, начальных классов и основ-

ного звена;  

 методы работы по ликвидации пробелов в знаниях учащихся;  



 методы работы с учащимися, имеющими повышенную мотивацию к учебно-

познавательной деятельности;  

 формы и методы  промежуточного и итогового контроля;  

 отчеты учителей по темам самообразования;  

 подготовка к итоговой аттестации обучающихся.  

 

На заседаниях методических объединений рассматривали также  вопросы, связанные 

с  изучением  и применением новых технологий, большое внимание уделяли вопросам со-

хранения здоровья обучающихся, изучали тексты  и задания контрольных работ, экзаме-

национные и другие учебно-методические материалы. Проводился анализ контрольных 

работ, намечались ориентиры  по устранению выявленных пробелов в знаниях обучаю-

щихся. В рамках работы методических объединений проводились открытые уроки, вне-

классные мероприятия.  

Одной из основных задач, сформулированных в результате анализа МО школы в 

2019-2020 учебном году, была задача совершенствования профессиональной компетент-

ности, обучение педагогов новым технологиям, создание системы обучения, обеспечива-

ющей потребности каждого обучающегося (воспитанника) в соответствии со склонностя-

ми, интересами и возможностям. Над этой задачей работали МО педагогов ДО, учителей 

начальных классов, МО учителей естественно-математического цикла и МО учителей гу-

манитарного цикла. 

Работа всех МО была нацелена на реализацию новых Стандартов образования, 

изучению деятельностных форм и методов реализации ФГОС ДО, ФГОС НОО и ООО. 

Серьезное внимание было уделено подготовке к ОГЭ и ЕГЭ: соответственно был 

составлен план работы учебно-воспитательной работы, методической службы, работы 

школы, на уроках много внимания уделялось тестам различного характера, задания 

КИМов прорабатывалась на  факультативных занятиях. Проводились контрольные 

работы; анализировались результаты контрольных работ, мониторинга качества знаний по 

математике и русскому языку. 

Все   методические   объединения   работали   удовлетворительно,  каждым   из   

них проведено   3-4   заседания,  на   которых   рассматривались   как   теоретические 

вопросы, так   и   практические, связанные   с   темой   школы, с   практикой   обучения и  

воспитания  воспитанников и обучающихся. 

 Традиционными видами учебно-воспитательной работы являются предметные 

недели, интеллектуальные игры, олимпиадно-конкурсное движение. Согласно плану 

методической работы в течение учебного года согласно графику были  проведены 

предметные тематические недели. 

Выявленные трудности в 2019-2020 учебном году. В виду сложной 

эпидемиологической обстановки в стране и мире, выяснилось, что не все педагоги готовы 

к ведению образовательного процесса в дистанционной форме; у многих возникла боязнь 

вести уроки в онлайн-режиме; проблемы с выбором дистанционных платформ и 

технологий. Основной трудностью явилась организация обратной связи по проверке 

учебных предметных достижений обучающихся. Для преодоления этих трудностей 

необходимо спланировать стратегию организации образовательного процесса для 

школьников и дошкольников в дистанционной форме в образовательной организации, с 

применением различных образовательных платформ; всем педагогам необходимо пройти 

тренинги и курсы по освоению дистанционных технологий. 



Сопровождение молодых учителей 

 В 2018 году в МАОУ СОШ №7 г.Ивделя прибыли два молодых педагога. За каж-

дым из них закреплен наставник для оказания методической помощи. В течение двух лет с 

молодыми педагогами была проведена следующая работа: 

1. Выявление профессиональных затруднений молодых педагогов. 

2. Знакомство с нормативными документами по организации образовательного про-

цесса, разработанными в ОУ. 

3. Консультации по вопросам разработки рабочих программ, ведению классных жур-

налов. 

4. Ознакомление с нормативными документами, регламентирующими ведение 

школьной и дошкольной документации. 

5. Посещение занятий, уроков, внеклассных мероприятий. 

 

Нормативно-правовая база ФГОС, создание условий для его  реализации 
 

1.Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 

2012 г. № 273. 

2. Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного об-

разования (утвержден приказом Министерства образования и науки Российской Федера-

ции от 17 октября 2013 г.). 

3. Постановление Правительства РФ от 15 апреля 2014 г. N 295 "Об утверждении 

государственной программы Российской Федерации «Развитие образования на 2013 - 2020 

годы». 

4. Приказ Минобрнауки России от 07.04.2014  N 276 «Об утверждении Порядка 

проведения аттестации педагогических работников  организаций, осуществляющих обра-

зовательную деятельность». 

5. Приказ Минобрнауки России от 30.08.2013 N 1014 «Об утверждении Порядка 

организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразова-

тельным программам - образовательным программам дошкольного образования». 

6. Приказ Минтруда России от 18.10.2013 N 544н (ред. от 05.08.2016) «Об утвер-

ждении профессионального стандарта «Педагог» (педагогическая деятельность в сфере 

дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования) (вос-

питатель, учитель)». 

7. Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 19 декабря 

2013 г. N 68 «Об утверждении СанПиН 2.4.1.3147-13 «Санитарно-эпидемиологические 

требования к дошкольным группам, размещенным в жилых помещениях жилищного фон-

да» 

8. От рождения до школы. Примерная основная образовательная программа до-

школьного образования (пилотный вариант) /Под ред. Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, 

М.А. Васильевой.-3-е изд., испр. и доп. –М.:МОЗАЙКА-СИНТЕЗ, 2015.-368С. 

9. Рабочие программы предметных линий учебников системы «Школа России». 

ФГОС. 1-4 кл. 

10. Рабочие программы основного общего образования. ФГОС. 7-9 кл. 

11. Рабочие программы среднего общего образования. ФГОС. 10-11 кл. (в разра-

ботке). 

11. Основная образовательная программа МАОУ СОШ № 7 г.Ивделя. Дошкольное 

образование. 

12. Основная образовательная программа начального общего образования МАОУ 

СОШ № 7 г.Ивделя.  



13. Основная образовательная программа основного общего образования МАОУ 

СОШ № 7 г.Ивделя.  

14. Основная образовательная программа среднего общего образования МАОУ 

СОШ № 7 г.Ивделя. (в стадии завершения) 

15. Устав МАОУ СОШ № 7 г. Ивделя. 

 

Для реализации ФГОС созданы следующие условия: 

 Обеспеченность учебниками, соответствующие требованиям ФГОС, обучающихся 1-9 

кл – 100%, 10-11 кл – 70%. 

 Обеспеченность кабинетов интерактивными средствами обучения:  

o интерактивная доска – 8 (44%); 

o компьютер для педагога – 13 (72%); 

o мультимедийный проектор – 11 (61%); 

o компьютеры для обучающихся – 33 шт.  

 Своевременное планирование и прохождение педагогами курсов повышения 

квалификации по внедрению и реализации ФГОС; 

 Разработка и внедрение образовательных и рабочих программ в соответствии с ФГОС. 

 

 

 
 


